
 
 

  

ЗВЕРНЕННЯ 

учасників Національного форуму «Трансформація України»  

до громадян України   

м. Київ                                                                                  18 грудня 2018р.  

Україна завершує 2018 рік в стані загроз та викликів. Держава одночасно 

захищає територіальну цілісність, свій цивілізаційний вибір та долає прояви 

системних кризових явищ. 

До них додається ще один іспит – виборчі перегони, що стартують незабаром. 

Структуроване громадянське суспільство має домагатися від кожного кандидата 

чітких ідеологічних програм, обґрунтованих планів суспільної і економічної 

перебудови країни, відкидаючи «суміші» з технологій та маніпуляцій. 

Національний Форум запропонував порядок денний у форматі співпраці між 

Україною та Заходом і концепцію Стратегії трансформації України. 

Ми повністю поділяємо заклик Духовної ради Національного Форуму: «Не 

можемо оминути нашою увагою кандидатів на високі державні посади. 

Наполегливо закликаємо їх не сприймати владу як інструмент вирішення своїх 

бізнес-проектів, кланових інтересів чи фінансового забезпечення себе і своєї 

родини. Державна влада покликана бути не засобом для особистої наживи, а 

способом служіння рідному народові, спільному благу та захисту прав і свобод 

кожного мешканця нашої Богом благословенної землі».  

Жити в суспільстві, будувати свою державу, мріяти про свій добробут та 

сподіватися на впевнений поступ всієї країни означає брати на себе 

відповідальність. Про це авторитетніші люди нашого часу, учасники групи 

Першого грудня написали в Українській хартії вільної людини. Не можна 

заперечувати її висновок про те, що мораль і відповідальність за себе і свою країну 

не слід відкладати на завтра, вони потрібні сьогодні. 

Національний Форум «Трансформація України» готовий до такої складної 

діяльності і закликає усіх співвітчизників зміцнювати зусилля заради консолідації 

нашого народу, заради його єдності, заради високої синергії, які дозволять 

зберегти нашу державу, принести добро і мир Україні, утвердити її як рівну та 

заможну в колі демократичних та розвинутих країн. 


